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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.... Ruttelplatte DELKO-SRD34H-390............... Vibrating Plate compactor DELKO SRD34H-390. Vibro-compacteur DELKO SRD34H-390.............. 151047 ......
.... Ruttelplatte DELKO-SRD34H-480............... Vibrating Plate compactor DELKO SRD34H-480. Vibro-compacteur DELKO SRD34H-480.............. 151049 ......
.... Ruttelplatte DELKO-SRD34H-580............... Vibrating Plate compactor DELKO SRD34H-580. Vibro-compacteur DELKO SRD34H-580............. 151051 ......
1 .... Rittelplatte SRD34H-390 .........c.cevvvvvvveennnnn. Vibrating Plate compactor SRD34H-390 ............... Vibro-compacteur SRD34H-390 .........cccccvvvveeeennn. 151048 .... —
1 .... Rittelplatte SRD34H-480 ...........cevvvvveveenenn. Vibrating Plate compactor SRD34H-480 ............... Vibro-compacteur SRD34H-480 .........ccccccevvveeeenn. 151050 .... —
1 .... Rittelplatte SRD34H-580 ...........ccvvveveeeneenn. Vibrating Plate compactor SRD34H-580 ............... Vibro-compacteur SRD34H-580 ...........ccccevvveeeenn. 151052 .... —
1 .... Bodenwannekpl. (Seite 7).....cccccvvvrrrennnen. Base plate complete (page 7) ......ccoeeeveenvnnvvnnnnnns Sabot cplt. (Page 7) .cceeeeeeiiiiiee e -1
1 .... Motoraufbau kpl. ............oooviiiiiie Engine mounting complete .........cccocccvvviiiiiineennnen. Montage du moteur Cplt. ........ccooeveciiviiiiiieeeee e - 2
1 ... Lenkerkpl. (Seite25) ......cccoevvrrrrrrirreennnn. Handle bar complete (page 25) .........c.ceeeveevennnns Mancheron de guidage cplt. (Page 25)............... 151284 .... 3
.... Ruttelplatte DELKO-SRD34F-390 .............. Vibrating Plate compactor DELKO SRD34F-390 . Vibro-compacteur DELKO SRD34F-390 ............. 151035 ......
.... Ruttelplatte DELKO-SRD34F-480 .............. Vibrating Plate compactor DELKO SRD34F-480 . Vibro-compacteur DELKO SRD34F-480 ............. 151037 ......
.... Ruttelplatte DELKO-SRD34F-580 .............. Vibrating Plate compactor DELKO SRD34F-580 . Vibro-compacteur DELKO SRD34F-580 ............. 151039 ......
1 .... Rittelplatte SRD34F-390 ........ccccevvvvveveeenn. Vibrating Plate compactor SRD34F-390................ Vibro-compacteur SRD34F-390 ........cccccevvvveeennn. 151036 .... —
1 .... Rittelplatte SRD34F-480 .........c.ccevvveeeeenennn. Vibrating Plate compactor SRD34F-480................ Vibro-compacteur SRD34F-480 .........cccccevvveeeen.. 151038 .... —
1 .... Rittelplatte SRD34F-580 ..........ccevvveeveeennnn. Vibrating Plate compactor SRD34F-580................ Vibro-compacteur SRD34F-580 .........cccccvvvvveeennn. 151040 .... —
1 .... Bodenwannekpl. (Seite 7).....cccccvvvvrrveennen. Base plate complete (page 7) ......ccoeeevvcnvnnnvnnnnnns Sabot cplt. (Page 7) .ceeeeeeeiieiiee e -1
1 .... Motoraufbau kpl. ............oooviiiiiie Engine mounting complete .........ccoocccvvviiiiiiieennnen. Montage du moteur Cplt. ........coooeieeiinviiiiiiieeeee e - 2
1 ....Lenkerkpl. (Seite 25) ......ccccevvrrrrrrrrrennnnn. Handle bar complete (page 25) ...........eeevveevennnns Mancheron de guidage cplt. (Page 25)............... 151284 .... 3
.... Ruttelplatte DELKO-SRD34Y-390 .............. Vibrating Plate compactor DELKO SRD34Y-390 . Vibro-compacteur DELKO SRD34Y-390 ............. 151041 ......
.... Ruttelplatte DELKO-SRD34Y-480 .............. Vibrating Plate compactor DELKO SRD34Y-480 . Vibro-compacteur DELKO SRD34Y-480 ............. 151043 ......
.... Ruttelplatte DELKO-SRD34Y-580 .............. Vibrating Plate compactor DELKO SRD34Y-580 . Vibro-compacteur DELKO SRD34Y-580 ............. 151045 ......
1 .... Rittelplatte SRD34Y-390 .......ccccvvvveveeeennnn. Vibrating Plate compactor SRD34Y-390................ Vibro-compacteur SRD34Y-390 .......cccccvvvvvveeeennn. 151042 .... —
1 .... Rittelplatte SRD34Y-480 .......ccccvvvvevvreennn. Vibrating Plate compactor SRD34Y-480................ Vibro-compacteur SRD34Y-480 ........cccccevvvveeernnn. 151044 .... —
1 .... Rittelplatte SRD34Y-580 ........cccccevvvvvevennnnn. Vibrating Plate compactor SRD34Y-580................ Vibro-compacteur SRD34Y-580 ........cccccvvvvvverrnnn. 151046 .... —
1 .... Bodenwannekpl. (Seite 7).....cccccvvvrvrvennnnn. Base plate complete (page 7) ......ccoeeevvenvnnnvnnnnnns Sabot cplt. (Page 7) .cceeeeeeieeiiee e -1
1 .... Motoraufbau kpl. ............oooviiiiiie Engine mounting complete .........cccocecvvvviviiiinennnnn. Montage du moteur Cplt. ........coooevecinviiiiiiiieee e, - 2
1 ... Lenkerkpl. (Seite25) ......ccccevvrrrrrrrrreennnn. Handle bar complete (page 25) .........c.coeeveevennnns Mancheron de guidage cplt. (Page 25)............... 151284 .... 3
Zusatzeinrichtungen...............occeeeecvinnnnns additional equipMEeNt ..........ceevviviiireeeeeeeiiiiieeiens Equipement additionnel .............ccccoooi i -
SeIte 27 oo PAGE 27 oeeeeeee e PAQgE 27 et
DOKUMENLE ...oevviiiiiiiiiiiie e JOCUMENES ... DOCUMENTS .ottt -
Seite 29 .o PAJE 29 oo PAge 29 ... ———————— -
DELKO EL-151517-DEF SRD34H-(6123) / SRD34F-(7039) / SRD34Y-(719) 5
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Bodenwanne Kpl. .....ccccccvvviveviiiiieiieeiieeennnn. Base plate compl. oo SADOT CPILL oo ————
1. Bodenwanne - 390 MM .........ceeeevevieiieeeeeeneeiieiiiinns Base plate - 390 mm.............cooeeveiinnnnns Sabot - 390 MM ..o 151587 ... 1.1
1. Bodenwanne - 480 MM ..........ceevvevieiieeeeeeneeiieiiiinnns Base plate - 480 mm.............ccooeeeivnnnnns Sabot - 480 MM ..o 151588 ... 1.2
1. Bodenwanne - 580 MM ..........ceevvevieiieeeeeeiniiiniiiinnns Base plate - 580 mm..............ccoeeeivnnnnns Sabot - 580 MM ..o 151589 ... 1.3
1. Getriebe mit Anbauteilen ...........cccccvvvvieeiiiiiennenn, gearincl. Ancillary equipment .................. engrenage avecpieces dajouter ...............oceueees 151293 ...... -
1. Getriebe Kpl. ... gearingcomlete ...........oooeeeeciiiiiininee Engrenage Cplt. .....ovveeeeveeeiiiiiiiee e, 151215 ...... 2

..... Y= (0 S o - Lo [ 38 N - o (- 1 RO
4. Sicherungsmutter W193-10.9 M16 VZ DWN38L1. ..... Lockingnut ........ooooviiiiiiiieeeee Ecroudeblocage .....ccccccevvveeeeeiiii s 94722 ...... 3
4. Rundlager 100X40-AUSF.B QUAL.SM S42 .......... BUfEr vovvveveeeieeeeeee AMOIISSEUN ovvvvvevieeeeeee e 197407 ...... 4
4.... Scheibe DIN 7349-ST 17 A2E .....cccoovvvvvieieeenniinen, WASKHET Lo RONENIE ....eeeeiieiiiiie 92660 ...... 5
4. Sechskantschraube M16X 25DIN 933-8.8 A2E ....... HEXagoN SCrEW ........ccoceveeereniinirineneeeeeeeens VIS BPANS ..vvveieeeieiiieeee e e e 97642 ...... 6
8... Sechskantschr. M12X60-10.9 DAC DIN 6921 ......... HEXagoNn SCrEW ........ccoceveeevniinniinieeeeeeeeeens VIS BPANS ..vvvvieeiieiiieeeeeee e e e e e e e 198144 ...... 7
1. Schutzabdeckung Seilzug........cccccccvviiviiiiieeeeeeenen, cable COVEr ..., couvercle-chapot protecteur pour cable ............. 151711 ...... 8
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Getriebe kpl. oovvvvveee e gEAFING COMIEtE e ENGrenage cplt. .. 151215 L —
1. Getriebegehuse ............cooovcciiiiiiiiiiee e gearhousing ......cccccceeeeeee i, Carter des engrenages .......eeeeveeeeeveeeeeeeeeeeeeennen, 143491 ...... 1
1. Verstellgetriebe Kpl. ........evveveveeiieiiiiiiiiiiieeee, adjusting gearcompl. .........cccoccnniiiiiiennnn. engrenage aregler.....ooviiieieee s 147300 ...... 2

Seite 13 i page 13 ... Page 13 ..o
2. DrUCKSIUCK ....ccoeeeeiiiiiiiieeeee e e PreSSUre PIECE ....coeevvvveeeeenreneveneeeeeeeeeens Piece de pression .......ccccccvveeeeeeeiii e 151066 ...... 3
1. DIChtuNg .....coooi e Y CT 1TV JOINt oo 151524 ...... 4
1. Getriebedeckel ... GearboX COVEN .......coovviiiiiiieeiiiiiee e COUVEICIE ... 151274 ...... 5
2.... Kettenrad DB7-Z17 ........cccuvveeeeieiiieiieeeeeeeeeesies e sprocket Wheel ..........oevvveevivvvieiiee, ROUE AChATNES ....vvvveeeeeeiiiiiieeeee e, 151059 ...... 6
4. Paf3scheibe DIN 988 35x45X1 St .......coeevvvvviviinnns adjustingwasher ..............cccooeeveevicnnnnnns Rondelle d'ajustage .......ccccccvevveeeeieeiiiiiiiiies 290536 ...... 7
1. Unterer Keilriemendeckel .........cccccceeeeeeiiiiiiiiiiinns lower v-belt protection.............cccvvvvvvveeennen. protecteur par courroie trapézoidale.................... 145506 ...... 8
1... Zweifach-Rollen-Kette 3/8X7/32-78 ........ccccceeeevnnnne double rollerchain .........ccccceeviiiiiieeinnne chaine double arouleaux............ccoecvvvereeennnnnnen. 290319 ...... 9
1. Angetriebene Welle Kpl. ........covveevviviiiiieiien, driven shaftcomplete ..........ccccccvvvvvvinnnnnn. Arbre entrain€ cplt. ... 151957 .... 10

SeIte 15 i page 15 ... Page 15 oo

1. Spannplatte ... grippingplate .......ooooeeiiiiiii Plaque de Serrage .......cccccvvveeeeeeeciiicececeens 151234 ..... n
1. BOIZEN L ..o PIN Lo N - O 151092 .... 12
4. Zylinderrollenlager DIN 5412-1 NJ307ETC3 ......... Cylinder roller bearing..........ccccccvvvvivvnnennnn. Roulement a rouleaux cylindrique ...................... 197390 .... 13
1. Verschlu3schraube VSTI M16x1,5 DWN288/19 ..... PIUQ SCIEW .covveveeeeeee e Bouchonfileté .........ovevvveviiiiis 198982 .... 14
6... Sicherungsschraube M10x16 B158 A2E ................ LocKing SCrew ......coccvveviiiiieieeeeceeeeee e, Visde blocage .....covvvevveviviieiie i 198754 .... 15
1. Treibende Welle Kpl. ... driving shaft complete.............cccccvvvveeeennn. Arbre moteur Cplt. .....oooeeeeeriiiiiiie e 151955 .... 16

Seite 15 i page 15 ... Page 15 oo

2.... BOIZEN ... 0] PR AXE ettt ——————————————— 151308 .... 17
10 ..... Sicherungsschraube M8X20 ..........ccccvvvvveveeeeeeennenn. LocKing SCrew ......coccccvveiiviiiieeereeecee e, Visde blocage .....uvvveveeiiiiieeee e 197370 .... 18
1. Deckel . .ccoiiieiiiiee e COVEN Il v Couvercle . ..., 151858 .... 19
1. Wellendichtring A35X50X7 AC DIN 3760 ................ Shaftseal ring .....cccccceeeevveiiiieccciiieeeee, Jointd'arbre ... 197382 .... 20
1. Keilriemenscheibe ...........ccccocviiivevi, V-beltpulley .......ccccvvvvviiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeee, Poulie d'entrainement ............cccccoeeeeiiieiiicccinns 143464 .... 21
1... DECKEI | oo COVET | ittt COUVEICIE | v 151857 .... 22
1. DIChtuNg ....ccoo e Y CT: 1TV JOINt oo 151314 .... 23
4. Umlenkritzel ... sprocket Wheel ..........cevvvvevivvviinein, FOUEA ChATNES .....vvviiiieeieeieeeeee e 151062 .... 24
10 ..... Sicherungsschraube B158 100 M8x14 DAC ........... LocKing SCrewW .....ccocceveviiiiiiieeeececeeeee e, Visde blocage .....cccvvvvvvvieiiiei 197386 .... 25
2.... Zylinderschraube DIN 912 M8%x20 10.9 ................... cylinder SCrew ..., Vis téte cylindrique ........ceeveveeeeiiiiiniiiiiees 98208 .... 26
2. DistanzbuChsSe ........ccccviviiiiiiiiieieceeee e, distance sleeve ...........ccceveevciiviiiiineeee, bague entretoiSe ..., 151598 .... 27
1. Fixierplatte .........ooooeciiiieeeee e enforcing plate...........coooeee e plaque afortifier ........ccccccvvvieeie s 151597 .... 28
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
..... Fortsetzung........ccccccviniiiiiiiiieeereecceeeeee e eeeeennn., CONLNUALION ., SUIEE
..... Getriebe kpl. oovvvvveee ... gEAFEING COMIELE e ENQrenage cplt. .. 151215 L —
1. Sicherungsring DIN 471-28X1,5 ......cvvvvvvevieiieeeeeennnn. Lockingwasher ..........ccoooeecvvviviiiininnnnnen, Rondelle de blocage .........ccccoeeeeeeiiiiiiiiccciines 90543 .... 29
2. Sechskantschraube M10X25 DIN933-10.9............... Hexagonal SCrew..........ccocecvvvvvvnvvinnnnennen, VIS BPANS ..vvvvveeeeeiiieeiee e e e e e 194650 .... 30
1. (D153 7= 1 4 Vo [ distancering ....cccvevveeeee Bague entretoiSe .......evvvvvvvieeeeeeeeeeee s 41082 .... 31
1. Schelle RSGU 1-16/20DWN 243 .........ccccvvvvvveeeeen. ClIP e [©0] |11 290368 .... 32
1. Zylinderschraube DIN 912 M8X30 10.9 .........c.cce..... cylinder SCrew .......coooeeveiiiv e, Vis téte cylindrique ........cooveeeeeeiiiiiniiieeiens 98360 .... 33
1. Sicherungsscheibe HS 10 A2E (DWN 447) ........... lockingwasher ..........cccccccvvviviiiniieeeeeeeeen, Rondelle d'arrét .........oovvvvvieeeeeei i, 94178 .... 34
4. Spannelement 25X30........ccccccvrrriiriiiiiiere e ee e tightening ring .....ccovvveeeeiii i, Elément de tension .........cccccevvevieeieis e, 290243 .... 35
1. Scheibe A2E 8,4DIN 7349-ST .....cooevvviiiieieeeiiiinnn, WaSher ..., RoNElIE ....ceeeieiiiiee 94735 .... 36
1. Zylinderchraube DIN 912 M8X65 10.9 A2E ............. cylinder SCrew .......cocoeeveeiiiiiiicccee Vis téte cylindrique ..........ccooev e 191259 .... 37
1. Sechskantschraube M10x60 DIN 931-10.9.............. Hexagonal SCrew..........cccceeevvvvvvnvvenneennnen, VIS BPANS ..vvvvveeeieieieieee e e e e e e 290261 .... 38
1... Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E ......ccccceovvivvveeeenin WASKHET Lo RONENIE ... 94990 .... 39
2. Dichtung (fir Lagerdeckel) .........ouvvvveveiiiieeeeeeeinnnnnn. SEAlING ...vveeeeeeeeeiieeiee e JOINt oo 151856 .... 40

DEL KO EL-151517-DEF SRD34H-(6123) / SRD34F-(7039) / SRD34Y-(719) 11
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Verstellgetriebe kpl. ..., adjusting gear compl. ..........oooeviinnnnnns engrenage a regler ..o 147300 .... —
1.... Verstellgehduse Kpl. ..........ccoooeviviiiiicciiinieeeee control housing complete ............cccvveeeee. Carterdereglage cplt. ...ovvveeeeeeveeiiiniiiieeeeee, 151579 .... 1
2 ... Verstellstange 1 ........vvvvieeiiieiiiiiieieeeee e adjustingbarl .....c.ccccooeeiiiiiiiiii, Barrederéglage 1 .....cccccvveeeeeeiiiiiiiic i, 151309 .... 2
1.... Seilzugbolzen .......vvvviieieie cablelinebolt.......cccccccoooiiiiiiiiiee, Boulon du céble de transmission...............ccc..eee. 151276 .... 3
1. Zahnrad ... GAN ...ttt Rouedentée ..........eeevieiiiiiiiiie e 151582 .... 4
6 .... Sicherungsschraube B158 100 M6X12VZ ............... LocKing SCrew .......ccccceveviiiiiiiieeeceeceeee e Visde blocage ...cccccvveveeeiiiiiii e 197387 .... 5
4 ... Stiftschraube M8X35 DIN 939-8.8 A2E ..................... L] (0 [0 JETod (=1 goUJONfIlete ... 198170 .... 6
1.... Schutzabdeckung-Deckel .............ccccccirvrriinrnnnnnnn. protective COVEr-Cap .........ccccevvvvvrrreeeeeeennns couvercle-chapot protecteur ...........cccceveeeeeeeeeennn. 143477 ... 7
1.... Schutzabdeckung Seilzug.............ccooeecivvrvinirinnnne, cable COVEr ..., couvercle-chapot protecteur pour cable ........................ -....8

S 7 oo PAJE 7 coeeeeeeeee e PagE 7 oo ——
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ......ccccceeee..n. Locking nut .......ccooeviviiiiieeee Ecroutd'blocade.........ccccvvvvveieeeeiiies 96187 .... 9
2 .... Sicherungsschraube M8x20 ..........cccccceeeevvevieiiccnns LocKing SCrew ......cocccveviiiiiiieeeececeee e, Visde blocage .....evvvveviiiiiieii s 197370 .. 10
1.  BUCKSE oo SIBEVE ... FOUMTUIE ..o 290348 ... 11
1.... Lagerdeckel ......ccccoveviiiieiieeeii e Bearing Cover ..........ooooevveecceneiniiniiieeeeeeees Chapeau de palier ........ccccveeeeeeiiiiieeiieeeeeeeeeeeeeeen 151581 .. 12
1 .... Dichtung (fiir Lagerdeckel)............ccooeecnivvnninininnnnn, Y CT: 1TV JOINt oo 151548 .. 13
I I [od (0 oo Y CT: 1TV JOINt oo 151314 .. 14
1.... Deckel Verstellstangen ............cccooeveeccvvnvinnnnennnn, coverad]. Bars .......cccceeeeeeeiiiiii e protecteur barre deréglage. ...............cooeeeecivnnnnnns 143466 .. 15
3.... Zylinderschraube DIN 912-M6x40-10.9-A2E ............ cylinder sSCrew ..., Vis téte cylindrique .........ccoooevviiiiiiiceee 95600 .. 16
2 .... Zylinderschraube DIN 7984 M6X12 .............cccceeeenn. cylinder SCrew .......cccooevveiii i Vis téte cylindrique. .........ccooeecvviiiiiiniieeeeeeeee 198052 .. 17
1.... Zylinderschraube M6X20 DIN 912-8.8 A2E .............. cylinder SCrew .......coooeeeeevii e, Vis téte cylindrique .........ooooeeiiiiiiice e 90347 .. 18
2 .... Spannstift DIN 1481 - 6X16-A-St ..........coooevvvviiicnns (o (oY= o] o Goupille de SErrage .......uuvvveveeieeiieeeeeeeeee e 93307 .. 19
1.... Sicherungsring DIN 471 - 25X1,2 ........ccooveeeunnnnnnnnnns Lockingwasher ..........ccooceecvvnviiivinnennnen, Rondelle de blocage .........cooeveeeeeeiiiiiiiiiiccccies 90718 .. 20
DELKO EL-151517-DEF SRD34H-(6123) / SRD34F-(7039) / SRD34Y-(719) 13
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. Treibende Welle Kpl. ....ccccovvrmreeieeiiiiiii, driving shaft complete ..........ccccvvvveeeeen. Arbre moteur cplt. ... 151955 ......
1.... Treibende Welle ........coooeeeeeeiiiiiiiiiieeeee drivingshaft ...........ccccoooiii i, YN o] (= 110 ] (=0 | 151518 .... 1
1....Fliehgewichtl ......ccccccoooiiiiiiiiiiiiieeee Centrifugalweight .............ccoooeeniiiiiieeee, MASSEIOE .....vvviiiiiiiieeeir e 151785 .... 2
1.... Sicherungsschraube M12x35 ...........ccccccvrvvirirennnnnn. LocKing SCrew ......cocccevvvviiiiiieeeececeee e, Visde blocage .....cvvvvveeviiiiieeeii s 197385 .... 3
1.... Sicherungsring DIN471-35X1,5 ....c.cccccvvveeerniinnnnn. Locking Washer .........cccvevveviiiiiiiiiee e Rondellede blocage .........ccccceeviviiiiieiiiiiiiiiiee e 90555 .... 4
1.... PaRfeder ABX7x28 DIN 6885 ..........cccvvveeeeriiiinnnnn. Featherkey ......cocooviviiieiiiiiiie e, Ressort d'ajustage..........ccvvveeveeiiiiiieeeee i 198148 .... 5

.. Angetriebene Welle Kpl. .....cccooiiiiiiiiinn, driven shaft complete ..............ccceeee Arbre entrainé cplt. ...ccooceeeeiiiiiiiee e 151957 ......
1.... Angetriebene Welle ... drivenshaft.......ccccoois Arbre entraiNg ........coeevviiieieee e 151225 ... 1
1....Fliehgewicht 1 .......cccccooiiiiiiiiieeeee Centrifugalweight ..., MASSEIOLLE ......eeviiiiiiiieiiiiei e 151785 .... 2
1.... Sicherungsschraube M12x35 ...........cccccciviviiinieeeen. LocKiNg SCreW ......coociiiiiiiiieeeeeeeee e, Visde blocage .......eeveeviiiiiiiiiiii s 197385 .... 3
1.... Sicherungsring DIN 471 -35X1,5 ......ccooiiiiiiiiiiiiinnns Lockingwasher ..........ccooociciviiiiiiiiiieeee, Rondelle de blocage ... 90555 .... 4

DELKO EL-151517-DEF SRD34H-(6123) / SRD34F-(7039) / SRD34Y-(719) 15
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.... Motoraufbau kpl. .......ccccooiiiiii Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt. ......cccooieviiiccciieeee e, ————.—

Seite page Page

1.... Motor kpl. - HATZ (19) e engine complete - HATZ (19)..... Moteur cplt. - HATZ (19) v, 151288 . 1.1

1.... Motor kpl. - FARYMANN (21) ..cooveviiiiiiiieeiiiieenn, engine complete - FARYMANN  (21) ..... Moteur cplt. - FARYMANN  (21) cevveviiiiiieennn, 151287 . 1.2

1.... Motor kpl. - YANMAR  (23) .ooocieiieeeeiiiiieeeeees engine complete - YANMAR (23) ..... Moteur cplt. - YANMAR (23) e, 151289 . 1.3

1.... Teile fur Motoraubau .......cccccccceeiiiiiiiiis parts for engine assembling ................. pieces a fixer Moteur .......cccvevveevecciieeee e, 151286 .... —

1 .. Motorgrundplatte ...........ccceeeiiiiiaiiinii s engine baseplate............cooeeiiiiiiiiiiiene, Plague de base du moteur................cooeeiiiininnes 151017 .... 2

1. SChutzbUgel ......eeeviiiiiiiiiiiiie e Protectionguard.............cccccuviiviiiiiiiiienee. Etrier de protection .........ccccceeeiiiiiiiiies 151275 .... 3

4 .. Sicherungsschraube 10.9 W158.12 M12X35VZ ...... [0CKING SCIeW ....coeeeiiiiiiieeeeeee e Visde blocage ... .. 4

4 .. Sicherungsmutter B193 - M12..........ueeiieeiieiiiinannnnnn, Locking NUL .....oooiiiiiiiieeee Ecroutd'blocade..........ccccoiiiiiiis ...5

2 .. Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E .....cccoeviiiiiiiiiiiiiiiins WASHEF .o RONAElE ... .. 6

1 .. Sicherungsschraube M8X35 ..........coooiiiiiiiiiiiiiiee LocKiNg SCreW ..o, Visde blocage .......eeveeeviiiiiiiiiii s 198725 .... 7

2 .. Sechskantmutter DIN 934 M8 - 8.8 STAZE ............ hexagonnut ..., ECIOU BPANS ...t e 8

1 .. Rohrschelle m. Gummiprofil RSGUL - 7/20 ............. tube CliP .o, COllier POUF tVYAN ........vvuiiiiiiiieieieeeeeee e e 191790 .... 9
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

o HATZ-MOtOr Kpl. e HATZ-engine complete .....cccccevveeeeeennn. HATZ-Moteur cplt. .o, 151288 .... —
1... Hatz1B30-6 DWNS56/111 .......covvvveeiiiiiieieeeeeeee, Hatz 1B30.......ceevieiiiiiiiiiee e HatZ 1B30 ...evvieieeiiiiiiieee e 198750 .... 1
1 .... Fliehkraft - Kupplung DWN246/59 ..........ccccccvrrnnnnns Centrifugal clutch .............cccoo Embrayage centrifuge ............ccccoeei i, 290326 .... 2

Belagbiigel mit Zugfedern ...........cccccociiviivnennnnn. shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction .. 290230 .... —
1.... Scheibe R9 DIN 440 (MITTEL) 3+-0,3A2E .............. WaSher .......oco oo RONENIE ....eeeeieiiieieee e 193613 .... 3
5.... Sicherungsschraube W158.12 M8X25 10.9 ............. LocKing SCrew ......cccccceeevviiiiiieeeeeeecee e Visde blocage ....cocvveveeeeeeii 93413 ... 4
1.... Schmalkeilriemen XPA 1107 LW Quad Power I ....... V-DEIE o Courroie trapézoidale ...........cuvveeeeeiiiiieiieeeeeeeneee, 193776 .... 5
1. RIeMensChUtzZ .......ccccccvveeeiiiiiiiii e V-belt protection ..........ccccvveeeveeiiiiienneenen.n. Protection decourroie ..........cccccceeveevieeicccciiiiinns 150629 .... 6
8 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ............c.c....... Locking Nut .......oooeeiiiiiiie e Ecroutd'blocade..........cvvvvvveieieiiies 96187 .... 7
4 .... Scheibe 8,4 DIN 9021-A2 .....cooveviiiiiiiieeeeiiiiiieeeeeens WASKHET oo RONENIE ... 290325 .... 8
1 .... Olablasschlauch Kpl. ........c.cccooeoveiiiciicicieeene, Oil hose complete........cccuvvevviviiiieiiiieeeen, Tuyau pour huile compl. ..., 141880 .... —
N |V [0 ) (0] (=1 = T Parts of engine ......ccccccvvvivvviiieeieeeneeeee, Pieces d' MOteUr ..ot
1.... Tankverschluss. .....cccccccoeeeiiiiiii e L= L0 Couvrage de CiSterne ..........uuvveeeeeeeeeieeeeeeeeeeeneennn, 199939 .... —
1 .... Luftfiltereinsatz (Trockenluftfilter) ..........cccccvvvvvvennnn. air filter insert (dry airfilter) ..................... Cartouche de filtre a air (Filtre a air sec) ............. 199841 .... —
1.... Kraftstoffilter (Tank) .........cccceeeeeieiiiniiceeee fuel filter (tank) ........cevevveevviviiiiee, Filtre & carburant (REServoir) ...........ccoeeeeecvvnnnnns 199842 .... —
1.... Kraftstoffilter (extern) ......cccccveeeeeeei s fuelfilter (external) .......ccccceeeeeeiiiiiiiiiinns Filtre & carburant (externe) .............cccceeeevecvnnnnnns 290597 .... —
1o OIfiEEr . Ol fIEF v Filtre A huile ..o 199933 .... —
(N O 1o 1= [ v=1 o dipStick-0il ...oovvvvievieieeee Jaugeahuile ............cooooooii e, 199943 .... —
1. Starterseil ... S =11 (T (0] o1 T Cordage pour miseenmarche...........cccccceeeeeeenn. 199944 .... —
1.... Grifffir Starterseil .......coooeeeeeiiiiiiieee Handle for starterrope .........ccccccvvvvvvvenennnn. Manche pour cordage ..........ccceeeeeveeiiinieccccinniinnns 199932 .... —
1.... Stoppknopf MOtOr ......ccvvveveeeeeeieiiee e ENgine Stop.....ccoovvevieiiiicceeeeeee Arretde MOtEUr ......ccoeeeviiiiii e 199880 .... —
1.... Anbauteile flr Gaszug.............ccceeeeveccvnvvnnrinineenen, adjusting parts (engine control) ................ pieces pour cable d'‘commande .............ccccccvnnnnns 290353 .... —
1.... Stellschraube ........coovvvvvieeeei e, SEESCIEW ovveevivvieeeeee e Visderéglage .....ccccceeeeeeiie i 92332 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.. FARYMANN-MotorKpl. ....coovvevieiiiiieeeiiieens FARYMANN-engine complete ............... FARYMANN-Moteur cplt. ..........cooev i 151287 .... —
1. 0 Farymann 18D ... Farymann 18D .........cccccevvviviiiiiiiee e Farymann 18D ........ccccooviiiiieiiiiieeeiceen e 194660 .... 1
1.... Fliehkraft - Kupplung .......cccevveeeeeeiiiiiiecciiiiens Centrifugal clutch .............cccoo Embrayage centrifuge ............ccccoeei i, 290327 .... 2

Belagbiigel mit Zugfedern ...........cccccociiviivnennnnn. shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction .. 290230 .... —
1.... Schmalkeilriemen XPA 1107 LW Quad Power I ....... V-DEIE o Courroie trap€zoidale ...........uuveeeeeeiiiiieiieeeeeeeeeenn, 193776 .... 3
1. RIeMeNSChULZ .......ccovvvvvveeeeiiiicceeee V-belt protection ..........ccccveeeeveiiiiiieeneenen... Protection decourroie ..........cccccoeeveevieiieccciiiiinns 150992 .... 4
3.... Zylinderschraube M8x110 DIN 912-8.8 A2E ............ cylinder SCrew ... Vis téte cylindrique .........cooooevieiiici e 96095 .... 5
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ.................... Locking Nut .......ooooeviiiiiiiee e Ecroudeblocage ......cccccvvvvviiiiiiiii, 90028 .... 6
2. Platte .o Plate ..ooovveeeeeeeeeeeee e [ To 1§ - 151273 ... 7
4 .... Scheibe DIN 7349-ST 10,5A2E ......cccccceeeviiiiieeeennns WASKHET oo RONEIE ....eevveeiiiiiie e 191207 .... 8
4 .... Sechskantschraube M10x80 A2E8.8 DIN 931 ......... hexagon sCrew ...........cooeeeeccvvvvvivvinieeeee, VL] o= L 1 S 91044 .... 9
1 .... Sicherheitskurbel DWN 56/50 ...........cccccvvvreeeninnnnnn. safety Crank ........ccccceeeevviiiieiee e Manivelle de SECUTE .........c..evvveeiiiiiiiiiee e, 190573 .. 10
2 ... BlAtfeder ..ooooiiiiiiiie e Leaf SPriNg ...ccvvvvvveeiiiiiiiiee e RESSOI Alames ......coeeiiiiiiiiieiiicieiee e 41609 ... 11
2 HUISE o SIBEVE ...ttt DOUINE ... 143599 .. 12
2 .... Sechskantschraube DIN 933 M6X25-8.8 A2E .......... HexXagon SCreW ..........ocoveeeevviiiiiiiiieeeeeen VIS BPANS ..ttt 91055 .. 13
2 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M6 VZ ... Locking NUL .....ooooiiiiiiieeee Ecroutd'blocade..........ccccooviiiiiis 90305 .. 14
2 .... Scheibe DIN 125-1 A-St-6,4.....ccccvvvveeeiiiiiinee e, WaAShET ... RONAENIE ...vvvveeeeiiiiiiee e 90063 .. 15
(T © 0T TN Ol trough ..., Rigole ahuile .........oeuveeeiiiiiiii i, 148937 .... —
T |V [o ) (0] (=1 = 2 Parts of engine ......ccccccvvvvviiiiieiieeeeneeeen, Pieces d' MOteUr ...
1.... Tankverschluss. .....cccccccceeeieiiiiiiceeee TaNK COVEN ...vvvviiiieiiieiieeiee e, Couvrage de CiSterne .........uuuuveeeeeereeeeeeeeeeeeeeneenen 199146 .... —

.. Dichtung fiir Tankverschluss ............ccccccccoeiiiiiiinns Y CT: 1T o JOINt oo 199226 .... —
1 ... LUftfiltereinSatz ..........ccveveieiiiiiiie e airfilterinsert ... Cartouche defiltre@aair .......ccccceveevviiiieieeniiiinen, 191399 .... —
1 ... KraftStoffilter ..., fUElfilter ....oooveiiie e Filtre & carburant ... 96812 .... —
1o OIfiEEN . O fIIEF v Filtre A hUile ..o 191414 .... —
T O 1o 1= v=1 o dipsStick-0il ....ovvvvvevieieee Jaugeahuile ............ooooooi e, 193629 .... —
1.... Schraubnippel ......ccovvviiiieeiei e NIPPIE ceeveeeeeeeeeeee e RACCOMA A VIS ..vvvvviiieiieiiiieieeee e 198988 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

.« YANMAR-MOotOr Kpl. ...covviiiiiiiiiiiiieeee s YANMAR-engine complete................... YANMAR-Moteur cplt. .., 151289 .... —
1....YanmarL70AE ... Yanmar L70AE ..., Yanmar L70AE ... 290241 .... 1
1.... Fliehkraftkupplung ........cccoeeeeiiiiiiniieeeeee centrifugal clutch ..................oo oo, Embrayage centrifuge ............ccccoeei i, 290269 .... 2

Belagbiigel mit Zugfedern ...........cccccociiviivnennnnn. shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction .. 290230 .... —
1....SCheibe ..o WASKHET oo RONENIE ... 151436 .... 3
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ.................... Locking nut .......coooeviiiiiiiieee Ecroudeblocage ......ccccevvvvviiiiiiii s 90028 .... 4
1.... Senkschraube M8X25 DIN 7991 A2E 8.8................ counter SUNK SCreW ......cvvvvveeeeeeeeeeiiniiinns Vis atéte conique .........ooooeevecciiiiiee e 198143 .... 5
1.... Schmalkeilriemen XPA 1082 LW Quad Power I ....... V-DEIE o Courroie trapézoidale..........ccevvveviiieeeeeiiiiiiiiieeens 98266 .... 6
1. RIeMeNnSChUtZ .......cccovvvvveeieiiii e V-belt protection .........ccccceveeeeveeiiiiienneeenn. Protection decourroie ...........ccccceevvevieevcccccciiiiinns 150657 .... 7
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ .......cc..ceeee..... Locking Nut .......coooeviiiiiiieeeeee Ecroutd'blocade.........cccvvvvveeeeeiiis 96187 .... 8
4 .... Sechskantschraube DIN 931 M10x45 8.8 A2E ........ hexagon SCrew ...........oooeeeeceevevvievinieeeee Y] o 1= L 1 O 91042 .... 9
4 .... Scheibe DIN 7349-ST 10,5A2E ......cccccceeevviiiiieenenns WASKHET Lo RONENIE ....eeeeiieiiiiie 191207 .. 10
4 .... Scheibe 8,4 DIN 9021-A2 .....cooeeviiiiiiiiieeeiiiiiieeeeeens WASKHET Lo RONENIE ....eeeeiieiiiiie 290325 ... 11
(N © 0T =Y Ol trough ..., Rigole ahuile ..........ouvveeieiiiiii s 148937 .... —
T |V [o ) (0] (=1 = T Parts of engine ......cccccovvvvviiiiieeeeeeeeeeeen, Pieces d' MOteUr .......ooeeei i
1.... Tankverschluss. .....ccccccceeeeeiiiii e TaNK COVEN ...vvvviiiiiiieeiieeieeeeeeee e, Couvrage de CiSterne .........uuuueeeeeeererieeeeeeeeeeeeeenen 199906 .... —
1 ... LuftfiltereinsSatz ..........ccveveieiiiiiiie e airfilterinsert .......coocceeviiic e Cartouche defiltre@aair .......ccccceeeevviiiiineenininnn, 199838 .... —
1.... Kraftatoffsieh ..., FUE-SIEVE ... FAIMIS . 195367 .... —
1 ... KraftStoffilter ..., fUElfilter .....ooeviiie e Filtre & carburant ..........ccocoiiiiii e, 199136 .... —
(T O 1o 1= [ v=1 o dipsStick-0il ....ovvvvieiieieee Jaugeahuile ............coooooiii e, 290355 ... —
1. Starterseil ... =11 (T (0] o1 T Cordage pour mise enmarche..........ccccccceeeeeennn. 290356 .... —
1.... Grifffr Starterseil .......cooeeeeeeiiiiiiieee Handle for starterrope .........ccccccvvvvvvveennnn. Manche pour cordage ..........ccceeeeevveviiniecicccinnnnnns 290357 .... —
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Lenker Kpl. oo Handle bar complete .....cccccvvvivvvvnnennnn. Mancheron de guidage cplt............cooevecvnnnnns 151284 .... —
T = o1 (= OSSP Handlebar ............oooeoieeeeeeeee, Mancheronde guidage ..........cccoeeeveviivieiicciinninns 151521 ... 1
1....DeckbleCh....ccouuveeeiiiiiiiiee e coverplate ....oovvvveeiee plaque de recouvrement............cccooee e eeiecccinnnnnns 151442 .... 2
2 .... Sechskantschraube M8x20 8.8A2E DIN933........... hexagon sCrew ...........coooeeeccvvvvvnviinieeeee, VL] o 1= L 1S 90461 .... 3
1....SchutzbleCh ......cccvvvviiiii e, Protection ........ccoovveiiii i tOle de revetement .........ccccvvvvvveieeiieeier e 151256 .... 4
1....Umschalthebel ........cccccovvviiiiiiie i, reversal controllever ............cccccvvvvvvveeennen. Levier a régulation de mouvement..............ccccuveee 143567 .... 5
1 .... Sechskantschraube M16X150 DIN931-8.8 A2E ....... hexagon sCrew ...........coooeeeccvvvvvnviinieeeee, RV 6] o T 1 1 195211 .... 6
1.... Drehzahlhebel .........ccccceeeeeieiiiiii e, speed control lever ........cccccvvveveeeeeeiinnnnn, Levier derégulationdesgaz .............coceeeenvvnnnnns 192647 .... 7
2 .... Sechskantschraube M 6X 45 DIN 933-8.8 A2E ........ HEeXagon SCreW .........ccceveeeenrnnrrirrenneeeeeens VIS BPANS ..eeeveeeiiiieeeteeee e 92430 .... 8
1.... Umschaltzug DN 468/52 .......ccccccceeeiiiiiiiiiiiciininnns operatingcable ..............oe oo, Commande flexible ..., 198162 .... 9
7 .... Sechskantschraube DIN 933 - M6x16 - 8.8 A2E ...... hexagon sCrew ...........coooeeecvvnvviviinieeeee, Y] o 1= L 1 S 91054 .. 10
7 .... Scheibe DIN 125-1 A-St-6,4.....ccccvveveeiiiiiiieeeeee WaSher ... RONAENIE ....eeeeieiiiiiiiie e 90063 ... 11
1.... Gummifederelement 45X100 DWN 234/16................ rubber spring .........ooooeeveccce e ressort CA0UtChOUC ........covveveeeeeieiiei i, 197557 .. 12
2 .... Zylinderschraube DIN 912 M12x20 8.8 A2E ............. Cylinder SCrew .......cceeeeeeeeiieiies e Vis téte cylindrique ............oooe e 90384 .. 13
2 .... Scheibe 17 STDIN 125VZ .....cccoviiiiiiiieeee WASKHET oo RONAENIE ....eeeeieiiiiiiiie e 90573 .. 14
4 .... Sicherungsschraube M10X25 ........ccccccvveeveevieeeeeeenn. LocKing SCrew ......cccccvvvviiiiiieeeeeeceee e, Visde blocage ......uvvvveeviiiiieiiii s 195476 .. 15
1 .... Sicherungsmutter M16 verzinkt DIN980.................... [0CKING NUL ceevveeieeeeeeeeeee e Ecroudeblocage ......cccccvvvveiiiiiiiii e, 96190 .. 16
2 .... Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E ......ccccccevvviviiveeeeinnn, WASKHET oo RONAENIE .....eeeeeiiiiiiie e 94990 .. 17
1.... Sechskantschraube M8x25 DIN 933-8.8 A2E .......... hexagon SCrew ...........ccooeeecevvnvvnvvinnneeee, VL] o 1= L 1S 90233 .. 18
2 .... Sicherungsmutter W193 10.9M6VZ ...........cccunee Locking Nut .......ooooeviiiiiiieee Ecroutd'blocade..........ccoevvvvveeeeeiiies 90305 .. 19
2 .... Scheibe A6,4 DIN9O21-A2E........ccccovvviviveeeeeninnn, WaShEr ..., RONElIE .....eeviiiiiiie 195334 .. 20
1....GaSZUQ -HATZ ..o Operating cable -HATZ ........ccccovvvvvvnnnen. Commande flexible - HATZ .....covvvvvveviiiieeeeen, 191838 21.1
1....Gaszug-FARYMANN ........ccccciiniiiiieeeeeee Operating cable - FARYMANN ................. Commande flexible - FARYMANN........................ 192648 21.2
1....Gaszug-YANMAR ....ccccoiieiiii e Operating cable - YANMAR ........cccccvvveeee. Commande flexible - YANMAR .........cccceeeeeeennnn. 191838 21.3
1.... Schelle RSGU 1-16/20DWN 243 ..........cccccccuvvnrnnns ClIP e (0] 11 R 290368 .. 22
4 .... Blindniete DIN 7337 3,2X12 A-A2/A2 ........ccooceeeeens RIVEL ... RIVEL .. 290328 .. 23
4 ... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ.................... Locking Nut .......cooeeviiiiiiieeee Ecroudeblocage ......ccccvvvveiiiiiiiii s 90028 .. 24
1.... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ ..........ccvveeeee. Locking Nut .......coooeviiiiiiieeee Ecroutd'blocade.........ccccvvvvveieeeiiies 96187 .. 25
1.... Zylinderschraube DIN 912 M8X20 8.8 A2E .............. cylinder sSCrew ... Vis téte cylindrique .........ccoooeeviiiiicc 91160 .. 26
2 .... Scheibe 8,4 DIN 9021-A2 .......cccvveveeiiiiiieee e WASKHET oo RONEIE ....eeeeiiiiiie 290325 .. 27
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
Zusatzeinrichtungen ..........ccccccciviiiiieeeeeec e Additional equipment ................coeeee Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: ........ccccoeeeviiiiiiicnnns optional: ... sur commande spéciale:

.... Kunststoffplatte kpl. =390 ........ccccovvvvvviiviiiiennennnnn, Synthetic plate complete -390............. Plague synthétique =390 ..............coeeeeicniinnnnns 151674 .... —
1.... Kunststoffplatte ........cccceeeeeeeiiiiiiieeeeeee Synthetic plate .....coevvvvveeveeee, Plaque synthétique .........ccccceeeveeiierieeeeeeeeeeeeen 151671 .... 1
2 LEIStE o S coee i ———— ] (= 145519 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........cccceeevvvvvnvvnnnenennen, Y] o T L 1 O 90169 .... 3
4 ....Scheibe DIN440R1LA2E ......coooiviiiiiiiiiiiiiiieeeees WaSher ..., RONAENIE ....eeeeieiiiiiiiee e 97151 .... 4
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ.................... LOCKING NUL .. Ecroude blocage .........ooovveeeeeeiiiiiiiiie e 90028 .... 5

.... Kunststoffplatte kKpl. =480 ..........oeuveeieiiiiiiiininnnnnn. Synthetic plate complete —480............. Plaque synthétique —480..........cccccevveivicivnennnn. 151675 .... —
1.... Kunststoffplatte ... Synthetic plate .........ceevevieiiiie, Plaque synthétique ..........ccccvvvveeiiiiiiiiie e, 151672 .... 1
2 o LeIStE S oo LIStel s 145519 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew..........ooocevevveviiiiieieeeeee, VIS BPANS ..ttt 90169 .... 3
4 ... Scheibe DIN440R11AZE ..., WaSher ... RONAElE ... 97151 ... 4
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ........cccccce.... Locking NUL .....ooooiiiiiiiee Ecroudeblocage ..o, 90028 .... 5

.... Kunststoffplatte kpl. =580 ...........oeuveieeieiiiiiinnnnnnnn. Synthetic plate complete -580............. Plaque synthétique =580 ..........ccccceveeeviiirrnnnnn. 151676 .... —
1.... Kunststoffplatte ..o, Synthetic plate ..., Plaque synthétique ..........ccccvvvveeiniiiiiiee e, 151673 .... 1
2 o LISt S oo LIStel e 145522 .... 2
6 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew ..........cocceeevveviiiiiiieeeeee, VIS BPANS ..ttt 90169 .... 3
6 .... Scheibe DIN 440 R1I1AZE .....cccovoiiiiiiiiiiiiiiiis WaAShEr ..o RONAENIE ... 97151 ... 4
6 .... Sicherungsmutter W19310.9 M10 VZ.................... Locking NUL .....oooiiiiiiiee Ecroudeblocage ..., 90028 .... 5

.. Transporteinrichtung ......cccccvveeieeiiieeeeee, TransSport UNit ......eevvvveeeeeeeeneiieeenns Dispositif detransport ........cccccooeiei i, 11354 ... -
2 .... Achse mMit WINKel ........covvveveiiiiiiiiieiecieeens axlewithangle .......ccccccevvvveeeiiini, AXE AVEC EQUEITE .oeveeeeeeeeeee e e 11353 .. 31
1.0 RANMEN (oo frame ... ChaSSIS ... 11351 .. 32
2 .... Sechskantschraube M12x80..............c.coeeviiiicnnnns hexagon SCrew ...........coovveeccvvevviviinieeeeee VL] o 1= L 1 O 90438 .. 33
2 .... Sicherungsscheibe 12 ........cccvvvevieeeeieccececs lockingwasher12 .........cccocccvvvvvvvveenennnnn, Rondelle darrét 12 ........ccovvvvveveeeieeee e, 91873 .. 34
2 .... Sechskantmutter M12 ..........cccccvvveeeeeeeiiececens hexagon nutM12 ..........cccociniiiiiiiieeeee, ECrou 6pans M12 ........ccevvviiiiiiiiieeieeieeiee e, 90101 .. 35
2 ... Vollgummirad .........ccccvvereemiiiiiieiieee e S0 ] o I 4 (=R Roue de caoutchouc plein ..............oooeeevecciiinnnnns 96456 .. 36
4 ... BUCNSE oo SIBEVE ... FOUITUIE ..o 97282 .. 37
2 .... Scheibe 25 DIN 125-St ......cccovviiiiiiieiiiiiiiee e, washer 25 DIN 125-St.........cccccvveviiiiinnnnn. Rondelle 25 DIN 125-St .......ccoeeviiiiiiiiieeiiiiiiieeeeee 90504 .. 38
2 ... Zackenring ZA25 ........ccccviiiiiiiiiiieeeeee e Serrated NG ...vveveeeeeeeieeeeeeee e Anneau denté ..........cccoeeeeeeei i 98975 .. 39

DELKO EL-151517-DEF SRD34H-(6123) / SRD34F-(7039) / SRD34Y-(719) 27



DELKO

EL-151517-DEF SRD34H-(6123) / SRD34F-(7039) / SRD34Y-(719)

28



Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
DoKUMENtE: . .oooiiiiiiiiie e DOCUMENTS: ... DOCUMENTS: . -
Betriebsanleitung .........cccccvvevvvviiiieennnnnn, operating INStrUCtioNS .........vvveeeiiiieieeeee s Instructions d'utilisation
1 DEULSCh ... Lo =T 0= o T AllemMand ........ooevvevieieeee 145525 ......
1 ENglisSCh ..., english ......oooiiii ANQGIAIS ..ttt
1 FranzosiSCh ........oovvvveeiieiiii e FrENCN .o, FIaNCAIS ....cevvieiiiiiiiiiee e 145527 ......
1 Italienisch ..., TEALIAN Lo IEANIEN .o
1 SPANISCN c.ovveeeeeeec SPANISN .o 1S o= Vo [ o
1 Portugiesisch........ccccvveveeeeiiiiiiiiice e, 010 4 8o [N =S - POMUQJAIS ...vvvvviiiieeieieii e a e
1 HollANdISCh ....oooveiiii e, AUECK e HOHANAAIS ....ooooiiiiiiiiie e
1 DANISCH .. danish ... DAN0IS ... eveeieie ettt 145532 ......
1 Ersatzteilliste .......cccocvvvvvieviieiiiiiiiiiieeeeeee, spare Parts list ......ccccvvvvvreveieiiieieeeeeeeee e Liste des piéces de rechange .........cccccvvvveeeeennnn. 151517 .... —
deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French................cccocciiiinns allemand, anglais, franCais .........ccccccveeveeiiiiiiiiieiieeeeeeeeeee,
1 Bedienungsanleitung fir Motor 1) ............... operating instructions forengine 1) ..............cc..... Mode d'emploi du moteur 1) .........oooveeeiiviiiiiiieeeeeeree e,
1 Ersatzteilliste fir Motor 1) .........ccceeeeeeeennn. list of spare parts forengine 1) .........cccccvvvvvvvvennnn. Liste des piéces de recharge pour le moteur 1) .....................
1) Auf Anfrage 1) onrequest 1) Sur demande
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